

Китайський Новий рік сприяє взаємозбагаченню культур

У Львові стало вже доброю традицією проводити Міжнародний фестиваль «Китайський Новий рік в Україні». Удруге центральна міська площа Ринок поринула в казкову атмосферу різнобарвної культури Сходу з тради-

ційним Вогняним драконом, якого по-свійськи вигулювали старовинною бруківкою міста Лева. Відбулася й святкова хода вогняних драконів, які виганяли з міста всі клопоти та негаразди.



«Львів радо приймає культури різних народів, бо нам важливо, щоб до нас приїжджали і бачили славу нашого міста, і щоб ми бачили культуру інших народів, найкраще запозичали від них», – зазначив під час відкриття фестивалю міський голова Львова Андрій Садовий. А ще висловлювалися думки про те, що Львів сьогодні є серед провідних європейських міст, де Китайський Новий рік – торжество порозуміння та взаємного розвитку світових культур.

Слід віддати належне ініціаторам дійства – Міжнародній громадській організації «Культурно-дослідницький центр України та Китаю «Ланьхва». Завдяки їхнім старанням відбулося це неповторне свято. Гостей частували традиційними новорічними пельменями та шашликами, приготовленими за рецептами китайських шеф-кухарів.



Виступає мер Львова Андрій Садовий



Вручення відзнак і грамот «За зміцнення дружби між Україною та КНР»



Танцювальний колектив «Роси світанку» виконує номер «Вітер націй»



Гурт «La VIVO»

Грандіозна інсталяція розповіла про легендарні винаходи китайського народу, якими користуються в усьому світі. Протягом двох днів на території фестивалю дітей розважали найпопулярніші герої китайських мультфільмів – Панда Кунг-фу та Король мавп. Ці фантастичні істоти подарували малечі веселі конкурси, розваги та безліч подарунків.

На головній сцені фестивалю відбулися також майстер-класи з традиційного китайського кунг-фу. Будьхто мав можливість спробувати свої сили у східних традиційних стилях ушу.

По-справжньому святковим став гала-концерт, наповнений неповторною музикою Піднебесної. У ньому взяли участь китайські та українські співаки з Львівської національної музичної академії ім. М. Лисенка.

Талановитий секстет «La VIVO», до складу якого входять молоді лауреати міжнародних вокальних конкурсів, виконав музику різних стилів – світові хіти, українські народні пісні, джаз, класику, а також твори китайських композиторів.

Виступ українського танцювального ансамблю «Роси світанку» під популярну в КНР пісню «Вітер націй» укотре продемонстрував, що мистецтво не має кордонів.

Не залишило нікого байдужими запальне диско просто неба та грандіозний феєрверк. Справжнім видовищем стало феєричне лазерне шоу.

Фестиваль відвідали понад 15 тис. гостей, серед яких,

окрім львів'ян, були гості з інших міст України, Німеччини, Польщі, Чехії, Росії, Італії, Австрії та КНР.

«Цей фестиваль – чудова нагода поринути у фантастичний світ традицій Китайської Народної Республіки. Ми доклали максимум зусиль, щоб усе пройшло на найвищому рівні, щоб кожен гість відчув грандіозність традицій святкування Нового року в Піднебесній і прихопив на згадку часточку свята», – підсумував голова МГО «Ланьхва» Юрій Котик.



Юрій Котик, голова МГО «Ланьхва»

Фото Є. Кравса

